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Ozdravného pobytu v termínu 16. 4. – 29. 4. 2024 v Horském hotelu ČARTÁK, Solanec pod Soláněm, se zúčastnilo 56 žáků 2., 3. a 4. třídy. 

Na tento projekt jsme obdrželi účelový neinvestiční příspěvek z Fondu pro děti ohrožené znečištěním ovzduší ve výši 420 000,- Kč, tj. 7 500,- Kč na žáka. Z této částky jsme uhradili zúčastněným žákům ubytování, stravu a poplatky v hotelu, přepravu autobusem do místa konání a zpět, přepravu autobusem na doprovodné programy, cestovní pojištění a nezbytné náklady související se zajištěním pedagogického i nepedagogického dozoru (doprovodu).

Dalších 50 000,- Kč na mzdy dozoru (zdravotník, noční dozor, pomocné vychovatelky), jsme obdrželi od Městského obvodu Nová Bělá.  

Projekt splnil svůj účel ozdravného pobytu zaměřeného na regeneraci a rozvoj respiračního ústrojí a posílení imunity dětského organismu. Pobyt byl realizován v oblasti, která není postižena smogovou situací a sportovní aktivity byly vhodné a přiměřené žákům 1. stupně ZŠ.  

Doprovodným programem ozdravného pobytu byly hlavně vycházky do okolí, sportovní hry v blízkosti chaty, návštěva skanzenu a svíčkárny v Rožnově, sklárny v Karolince, kozí farmy a výlet na Pustevny.

Velmi děkujeme Statutárnímu městu Ostrava, správci Fondu a městskému obvodu Nová Bělá za možnost vyjet na 14 dnů do čistého a klidného prostředí Beskyd a financování tohoto projektu.  
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